

Ежегодно учащиеся нашей школы участвуют в международной просветительской акции «Географический диктант». Диктант проводится с целью популяризации географических знаний и повышения интереса к географии России среди населения. В онлайн диктанте приняли участие более 10 человек, среди них и педагоги школы. Это свидетельствует о росте интереса к географии, истории России и родного края.

В этом году участникам предлагалось ответить на 40 вопросов различной степени сложности, разделенных на две части за 45 минут. Кто как справился, мы узнаем совсем скоро, 29 ноября 2019 г. на сайте Диктанта будут опубликованы правильные ответы.